

Контрольная работа по русскому 10 класс 56 регион Вариант-2 Май

2018. Итоговая контрольная работа в форме ЕГЭ по русскому языку. Работы для Оренбургской области. КИМы варианты 2018 по русскому языку. Региональный центр развития образования Оренбургской области 23.05.2018.

вариант 2: [скачать](#)

Сочинение

Мама- самый главный человек в жизни каждого. Она с нами на протяжении всей жизни. Материнская любовь самая сильная и вечная. Она преодолевает все препятствия и трудности. Что готовы сделать мамы для своих детей? Вот вопрос, который находится в центре внимания автора. Раскрывает эту проблему Ю. Яковлев на примере собственной жизни. Он пишет, что ушел на фронт совсем молодым и часто терял жизненные ориентиры. Найти смысл в своей жизни ему помогли письма от матери- «неприкосновенный запас жизни». В своем самом последнем письме мама написала ему как она счастливо справляет новый год, автор читал и радовался за нее. Он держался всей душой за эту частичку мирной жизни. Только после окончания войны Ю. Яковлев узнал, что она писала это письмо, умирая, вкладывая в него » последние капли своего тепла». Автор, считавший, что его «мамочка» самая обычная и не способная на значимые поступки с опозданием увидел, как ошибался. Он понял, что каждая мать сделает все для счастья своего ребенка, совершит невозможное, но поможет ему.

С мнением автора нельзя не согласиться. Мама- это настоящая героиня. Сила ее любви безгранична и способна на многое, если не на все. В литературе часто поднимается тема материнской любви.

Но самым ярким подтверждением мнения автора я считаю Пульхерию Александровну Раскольникову. В своем романе Ф.М. Достоевский описал настоящую мать-героиню. Пульхерия Александровна ради будущего своего сына живет впроголодь, но отправляет ему все деньги. Для нее главные в жизни- это сын и дочь. Она живет ради них. Так же сильна материнская любовь и у княгини Друбецкой, героини романа-эпопеи «Война и мир» Л.Н. Толстого. Она на последние деньги поехала в Петербург, чтобы хоть как-то устроить в жизни своего единственного сына. Она унижалась перед многими знатными людьми, в попытке выпросить для сына должность в армии. Но княгиню ничего не останавливало, потому что она безгранично любила своего сына и

готова была для него на все.

Надо ценить своих матерей, потому что они, не жалея себя, помогают нам во всем. Это дорогого стоит...

Смотрите также:

[Контрольная работа по русскому 10 класс 56 регион Вариант-1 Май 2018](#)